

9 июля 19

## НАШИ ВСТРЕЧИ

# ПРЕКРАСЕН МИР МУЗЫКИ

АРТИСТЫ ПЕРМСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА  
ИМЕНИ П. И. ЧАЙКОВСКОГО — ГОСТИ «МОЛОТА»

«Я хотел бы всеми силами души, — писал в свое время П. И. Чайковский, — чтобы музыка моя распространялась, чтобы увеличилось число людей, любящих ее, находящихся в ней утешение и подпорка». Эта мечта великого русского композитора осуществилась. Его замечательные произведения, созданные в разных жанрах музыкального искусства, украшают репертуар советских и зарубежных театров оперы и балета, симфонических оркестров, камерных ансамблей, солистов, неизменно вызывая огромный интерес и признание самых широких масс слушателей. Имя П. И. Чайковского носит Пермский театр оперы и балета. За большие заслуги в развитии советского музыкального искусства театр удостоен ордена Трудового Красного Знамени и почетного звания — академический.

В эти дни один из старейших музыкальных театров России с большим успехом гастролирует в Ростове. Группа артистов театра приняла участие в традиционном «четверге» «Молота».

Гостей представил директор театра И. В. Будрин. Он сказал, что внешние гастроли проходят 17 лет спустя после предыдущего приезда театра на берега Дона. За эти годы обновились репертуар, коллектив пополнился большой группой молодых актеров, которые



вместе с ветеранами успешно выступают в спектаклях, поставленных на сцене театра по произведениям классиков русской и зарубежной музыки, советских композиторов.

О творческой истории театра, его гастрольном репертуаре говорил режиссер Л. Г. Куколев.

— Мы очень рады возможности снова побывать на гостеприимной донской земле, — сказал он. — В нашей гастрольной афише произведения Чайковского, Верди, Прокофьева, Минкуса, Дебюсси.

О встречах с ростовчана-

ми, своей работе в театре и ближайших творческих планах рассказали солисты оперы народная артистка СССР К. К. Кудряшова, народный артист РСФСР В. А. Турчанин, народная артистка РСФСР Л. А. Соляник и заслуженный артист РСФСР Э. И. Пелагейченко. Солист балета В. И. Дубровин поделился впечатлениями о гастрольных поездках артистов балета театра по странам Европы и Латинской Америки, в Австралии и Новой Зеландии. После окончания выступлений на Дону большая группа артистов балета выезжает в Венгрию,

где примет участие в международном фестивале.

Гастроли Пермского театра в Ростове продлятся до конца июля.

С. ГУРВИЧ.

\* \* \*

На снимке: участники встречи в редакции «Молота». В первом ряду: директор театра И. В. БУДРИН, народная артистка СССР К. К. КУДРЯШОВА, народная артистка РСФСР Л. А. СОЛЯНИК, режиссер Л. Г. КУКОЛЕВ. Во втором ряду: артист В. И. ДУБРОВИН, народный артист РСФСР В. А. ТУРЧАНИН, заслуженный артист РСФСР Э. И. ПЕЛАГЕЙЧЕНКО.

Фото Б. Каралкина.